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Ata nº42/2022 da sessão ordinária da Câmara Municipal de Arame - Maranhão.

Presidente: Sidnei Costa Barbosa, Vice -Presidente: Edinilton Silva Rodrigues, 1ª Secretária:

Cleuma de Oliveira Amorim Paz, 2ª Secretária: Katiusse Costa Bonfim.

Aos dezoito (18) dias do mês de março de dois mil e vinte e dois (2022), às 09:00 horas no plenário 

da Câmara Municipal de Arame - maranhão. Sob a presidência do senhor presidente Sidnei Costa 

Barbosa. Compareceram os vereadores: Sidney Costa Barbosa, Ednilton Silva Rodrigues, Cleuma 

de Oliveira Amorim Paz, Katiusse Costa Bonfim, Bartolomeu Araújo da Silva, Elias José Ribeiro 

Conceição, Francisco Antonio de Macedo, Franciane Oliveira de Sousa, Geovany da Silva Araújo, 

Genilson de Sousa Araújo, João Ribeiro, Maria do Socorro Grangeiro dos Santos Pereira e Tairan 

Sousa dos Reis. Com o número legal para apreciar e deliberar, o senhor presidente declarou aberto 

os trabalhos da presente sessão, continuando determinou a leitura da ata da sessão anterior que após 

lida segue aprovada sem restrições. Logo após, passou -se a leitura dos Expedientes Oriundos: 

Pareceres ao Projeto de Lei nº 014/2022 Comissão de Finanças e Orçamento e de Legislação, 

Justiça e Redação Final, Pareceres ao Projeto de Lei nº 015/2021. Comissões de Finanças e 

Orçamento e de Legislação, Justiça e Redação Final. Pareceres ao Projeto de Lei nº016/2021. 

Comissão de Educação, Saúde e Saneamento e de Legislação, Justica e Redação Final. Pareceres 

aos Projeto de Lei nº017/2022. Comissões de Finanças e Orçamento e de Legislação, Justiça e 

Redação Final. Emenda Aditiva ao Projeto de Lei nº016/2022. Requerimento nº113, 117, 118, 119, 

120, 121 e 122/2022 e Projeto de Lei nº04/2022. Em seguida, passou -se ao Pequeno Expediente, 

usou da Tribuna o senhor vereador João Ribeiro que iniciou suas palavras lamentando o 

felecimento da dona Maroli, mãe da professora Geneci e solicitou desta Casa que envie Moção de 

Pesar à família enlutada em nome da professora Geneci. Em seguida, passou -se ao Grande 

Expediente, usou da Tribuna a senhora vereadora Katiusse Costa Bonfim, que iniciou suas palavras 

destacando a precariedade no funcionamento da escola do povoado Santa Luzia, registrou a falta da 

merenda escolar no referida escola e destacou ainda a morosidade da reforma da escola do povoado 

acima citado e expôs ainda a necessidade de abastecer a UBS da Vila com medicação e comentou a 

situação caótica da estrada vicinal do Baixão da Pedra e destacou a falta de iluminação pública no 

povoado Cajazeiras. Continuando, tomou posse da Tribuna o senhor vereador João Ribeiro, que 

iniciou suas palavras destacando a audiência pública realizada para elaboração da LDO, defendeu 

os requerimentos de sua autoria e destacou que os mesmos visam melhorar a qualidade de vida da 

população e informações e requereu verbalmente a contratação de um cirurgião para o Município. 

Logo após, tomou posse da Tribuna a senhora vereadora Cleuma de Oliveira Amorim Paz, que 

iniciou suas palavras endossando as palavras do senhor vereador João Ribeiro em realização da 

audiência para a elaboração da LDO e defendeu o projeto de lei de sua autoria que visa melhorar a 

vida da população. Prosseguindo, usou da Tribuna o senhor vereador Bartolomeu Araújo da Silva, 

que iniciou suas palavras explanando como está funcionando a escola da Ladeira do "S", que os 

alunos que estão vindo para a Vila, são distribuídos mediante o ano que cursam, assegurou ainda 

que brevemente será distribuido a merenda escolar e ressaltou que brevemente será retomada as 

cirurgias no Município e estendeu condolências à família da dona Geneci pelo falecimento de sua 

mãe. Em seguida, usou da Tribuna o senhor vereador José Elias Ribeiro Conceição, que iniciou 

suas palavras destacando as iúmeras obras realizadas no Município pelo governador Flávio Dino e 
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ressaltou a necessidade de fazer paliativos nas ladeiras para garantir trafecabilidade a população e 

defendeu a aprovação do Projeto de Lei nº017/2022 que dispõe sobre a contratação por tempo 

determinado de servidores. Continuando, usou da Tribuna o senhor vereador Genilson de Sousa 

Araújo, que iniciou suas palavras destacando como estão sendo acompanhados os alunos que 

estudavam na Ladeira do "S" e ressaltou que brevemente a merenda escolar será distribuída e 

registrou a grandiosidade da obra da escola do povoado Santa Luzia e registrou a importância da 

aprovação dos projetos de leis em trâmite. Logo após, passou -se a comunicação das lideranças e 

usou da Tribuna o senhor vereador Geovany da Silva Araújo, que iniciou suas palavras destacando 

a falta de iluminação pública no Alto São João e parabanizou o prefeito municipal pelo 

asfaltamento no seu bairro e destacou a necessidade de manter as estradas vicinais trafegáveis. 

Prosseguindo usou da Tribuna a senhor vereadora Tairan Sousa Reis que iniciou suas palavras se 

solidarizando com a dona Geneci pelo falecimento de sua mãe e explicou como funcionava a escola 

da Ladeira do "S" e destacou a dificuldade de se trabalhar multisseriado e fez apelo a gestão 

municipal para reativar a obra do povoado Cajazeiras. Prosseguindo, tomou posse da Tribuna o 

senhor vereador Elias José Ribeiro Conceição, que iniciou suas palavras se solidarizando com a 

família do Demir e destacou o trabalho realizado pelo Demir frente a Cooperativa de Taxistas 

sentido Arame/Buriticupu e solicitou da Polícia Civil que emita uma nota pública elucidando o 

caso, que diga como está a investigação que seja dado uma resposta para a sociedade. Em seguida, 

passou-se para a Ordem do Dia, submeteu -se a votação: Parecer ao Projeto de Lei nº014/2022 -

Comissões de Finanças e Orçamento e Legislação, Justiça e Redação Final - Aprovado por 

unanimidade. Em seguida, submeteu -se a votação: Projeto de Lei nº014/2022 - Dispõe sobre a 

correção da lei nº010/2021 que trata do orçamento anual -LOA 2022 com a criação do Fundo 

Municipal para a criança e adolescência  FIA; Criação do Fundo do Meio Ambiente FMMA e dá 

outras providências - Aprovado por unanimidade. Continuando, colocou -se em votação: Pareceres 

das Comissões de Finanças e Orçamentos de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei 

nº015/2022 - Aprovado, logo após, submeteu-se a votação: Projeto de Lei nº015/2022 - Concede 

reajuste dos vencimentos aos servidores públicos do poder Executivo do Município de Arame -

Maranhão e dá outras providências -Aprovado. Prosseguindo submeteu-se a votação Pareceres das 

Comissões de Educação, Saúde e Saneamento e de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto 

de Lei nº016/2022 - Aprovado. Submeteu-se a votação: Emenda Aditiva ao Projeto de Lei 

nº016/2022 - Aprovada. Continuando pôs-se a votação: Projeto de Lei nº016/2022 - Institui o 

Fórum Municipal de Educação do Município de Arame -MA - Aprovado. Em seguida, submeteu-se 

a votação: Pareceres de autoria da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e de Finança e 

Orçamento ao Projeto de Lei nº017/2022 - Aprovado. Logo após, submeteu-se a votação: Projeto 

de Lei nº017/2022 - Dispõe sobre a contratação por tempo determinado de servidores para atender 

necessidade temporária de excepcional interesse público do Poder Executivo, nos termos do que 

dispõe o inciso IX, do Artigo 37 da Constituição Federal e dá outras providências - Aprovado. Em 

seguida, submeteu-se a votação Requerimento nº109 e 110/2022 - Aprovados. E nada mais 

havendo a tratar o senhor presidente encerrou os trabalhos da presente sessão, solicitando a 

lavratura da ata que segue assinada pela Mesa Diretora.
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